

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Pénteken 18 órától az Algyői Nőegylet taggyűlés tart a faluház emeleti klubtermében.
- A faluház és az Algyői Művészkör pályázatot hirdet En és a Húsvét címmel. Várják a húsvéti ünnepek köré kapcsolódó alkotásokat anyag- és technikai megkötés nélkül. A beadott pályaművekből kiállítás nyílik a faluház galériában március 20-án. A műveket szakmai zsűri értékeli, a legjobbak ajándékot kapnak. Az alkotásokat március 19-én 12 óráig kérik leadni a faluházban vagy a tájházban. Bővebb információ a faluházban a 62/517-173-as számon, Bereczné Lázár Nóráról, illetve a faluhaz@algyonet.hu e-mailen, vagy a tájházban Szőkéné Bera Szilviától, a 62/268-220-as telefonszámon kérhető.

DESZK. Nőnap alkalmából ma 17 órától az 1. számú választókerület nyugdíjas asszonyait köszönti Ujhelyi István országgyűlési képviselő a faluházban. A vendégeket a Magyaróta-szerzők és Énekesek Dél-magyarországi Egyesületének művészei szórakoztatják.

FORRÁSKÚT. Kedden 18 órától közmeghallgatást és falugyűlést tart a képviselő-testület a Jerney János Művelődési Házban.

KÜBEKHÁZA. Egészségnapot tartanak holnap délután 4 órától a helyi iskolában, a rendezvényt kóstolókkal, termékbemutatókkal, kézműves-foglalkozásokkal és különböző vizsgálatokkal színesítik. Minden érdeklődőt várnak.

MÓRAHALOM. Tüdőszűrést tartanak az Aranyszöm Rendezvényház udvarán ma, illetve jövő héten hétfőtől csütörtökig 9 és 15 óra között. A tüdőszűrés csak háziorvosi beutalóval vehető igénybe, a személyi igazolványt és a taj-kártyát vigyék magukkal.

SZATYMAZ. Ma 18 órától tartja összejevetelét a gazdakör a művelődési házban. Somogyi György és Táborosiné Ábrahám Zsuzsanna a fűszerpaprika-termesztés új lehetőségeiről beszél, majd Novák Pál Agrárkamara tanácsadó tájékoztat a 2008-as kertészeti támogatásokról és az azokhoz kapcsolódó géptámogatásokról.

SÁNDORFALVA. A Pallavicini Sándor Iskola rajz szakos nevelői március 7-én délután 4 órakor rajzos foglalkozást és rajz tagozatos készségmérést tartanak a Kastély iskolában, amelyre szeretettel várják az iskola iránt érdeklődő óvodás gyermekeket és szülőiket.

SZEGED. Negyvennégyen adtak vért a Magyar Vöröskereszt, az Országos Véréllátó Szolgálat Szegedi Regionális Központja és a MÁV Kommunikációs Igazgatóság által szervezett véréradáson a MÁV igazgatóság központi épületében. Tizen először adtak vért, az összes véréradó közül 31 donor a vasút munkatársa.

- Fekete-fehér, igen-nem, mit vettél a pénzemen? címmel az egészségügyi reformról rendez vitát a Szegedi Társadalomtudományi Szakkollégium ma délután 4 órától az egyetem rektori hivatalának aulájában. A vitapartnerek Oberfrank Ferenc, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem docense és Mihályi Péter, a Pannon Egyetem és Közép-Európai Egyetem tanszékvezető professzora.

ÚJSZENTIVÁN. Március 10-én 9 órától Gergely-járással csalogatják iskolába az újszentiváni kisdiákok az idén balagó óvodásokat.

ÜLLÉS. A Tesz-Vesz Egyesület az Ökotárs Alapítvány támogatásával 240 ezer forintot nyert faültetésre és pihenőpadok építésére. Az elültetett fák gondozását a Fogadj örökbe egy fát! program részeként az örökbefogadók végzik.
- Minden hétfőn, szerdán és pénteken 18.30-tól ingyenes tornát tartanak nőknek a Radnai utca 2. szám alatti foglalkoztató épületében. Érdeklődni Tóthné Erikánál a 06-30/527-2984-es telefonszámon lehet.

ÓFÖLDEÁKON FÜRDŐRŐL, BETELEPÜLŐKRŐL, KÖZMŰFEJLESZTÉSŐRŐL ÁLMODNAK

Az új Dubaiban évi 100 milliót remélnék a gázkúttól



■ A FALUBAN MINDENKI BESZÉL RÓLA: JÓL JÁRUNK ÓFÖLDEÁKON, HA VÉGRE ELKEZDŐDIK A KITERMELÉS

Fotó: Frank Yvette

Bár még nincs konkrét dátum, hogy mikor nyitják meg az óföldéai gázcsapokat, a faluban mindenki tervezget. A lakók fürdőről, betelepülőkről, közműfejlesztésről álmodnak, a polgármester évi százmillió forint iparüzésiadó-bevétellel számol.

ILLYÉS SZABOLCS

Közel egy éve, hogy semmi mozgást nem látni az Óföldéák melletti, úgynevezett Makó-6-os gázkút körül, így sokan bizonytalanok: lesz-e a valami a kitermelésből? Az óföldéai *Kozma Lajos* szerint túl régóta tart a csönd, de azért beszédtéma a faluban, hogy mi jót is hozhat a befolyó adóbevétel.

- Reméljük, hogy jönnek a betelepülők, a fiatal családok, és újra megnyílhat az iskola és az óvoda. Biztos, hogy látványos lesz a falu fejlődése, ha egyszer tényleg megnyílnak a gázcsapok - mondta *Kozma Lajos*. A szintén falubeli *Simon Géza* szerint még nagyobb beruházások is elképzelhetők: jó lenne egy fürdő is, olyan, mint

az algyői, ahová Makóról is kijönnének a vendégek hétvégenként, a helybeli betegek pedig ott gyógyulnának.

Hajnal Gábor polgármester már

rületén újabb mélyítést is hoz a siker. Összehasonlításképp elárulta: jelenleg évi 42 millió forint bevétellel számolhatnak. Am tisztában van vele, hogy az „új Dubai” még évek kérdése.

- Az biztos, hogy olyan lehetőség nyílik a községünk számára, amiből mindenki részesülhet, aki itt lakik. Tervezünk bérlakásokat, ifjúsági szál-

→ Nem tudni, mikor nyílnak meg a gázcsapok

Továbbra sem tudni, hogy pontosan mikor nyílnak meg a gázcsapok, ám annyit elárult *Szabó György*, a TXM Kft. igazgatója lapunknak, hogy amint lezárulnak a jelenleg futó tesztek, azonnal megkezdik a kitermelést. A kutatásban egyébként a miskolci mellett a szegedi egyetem szakemberei is részt vesznek.

konkrét adatokkal is szolgált: a csúcsra járatott kitermelés esetén évente közel százmillió forint iparüzésiadó-bevétellel kalkulálnak egyetlen kút esetében. Lehetséges ugyanis, hogy a község te-

lót és csatornabővítést. Mindezt ilyen nagyságrendű adóbevétel mellett pályázatok nélkül, saját erőből három év alatt meg tudnánk csinálni - sorolta a polgármester.

→ HÍREK

RÖSZKEI ÜTKÖZÉS

Fának ütközött egy személyautó tegnap reggel Rőszke mellett. A járművel Szegedre tartott 27 éves sofőrje, és egy jobbra ívelő kanyar után az előtte haladó teherautót kezdte előzni. Közben észrevette, hogy szemből is jön egy kocs. El akarta kerülni a frontális ütközést, ezért balra rántotta a kormányt - így a törzsnek csapódott. A sofőr súlyos, utasa könnyebb sérülést szenvedett.

ELÜTÖTTE A MOTOROST

Súlyos baleset történt tegnap este fél nyolc tájban Szegeden, a Szilléri sugárúton. Egy Peugeot a Csillag tér irányába haladt, és a Debreceni utcánál balra próbált kanyarodni. Eközben nem adta meg az elsőbbséget a vele szemben szabályosan közlekedő segédmotorosnak - elütötte. A tizenhat éves motorost súlyos sérüléssel vitték az új klinikára. A helyszínelés idejére fél pályán lezárták az utat.

NAGY CSOKIEST A MÚZEUMBAN

A közismerten csokimániás *Victor Vasarely* tiszteletére ma meghosszabbított nyitva tartással, tárlatvezetéssel és nagy csokievéssel várják az érdeklődőket a Móra-múzeumba. A Vasarely-kiállítást este 5-től 9-ig ingyen megnézheti, aki absztraktmintás „Vasarely-öltözékben” vagy -kellékekkel érkezik.

Kökény szerint a Fidesz bajban van

MUNKATÁRSUNKTÓL

Úgy látom, egyre nagyobb bajban van politikai riválisunk, mert képtelen hazugságokkal próbálja mozgósítani a szavazókat - jelentette ki *Kökény Mihály* tegnap szegedi sajtótájékoztatóján. A parlament egészségügyi bizottságának elnöke azt mondta, a Fidesz hol

ezer forintos vizitdíjjal riogat, hol adóknak nevezi a kórházi napidíjat és a vizitdíjat. Pedig ha az lenne, nem lehetne róla népszavazást tartani. Mint mondta, az sem helytálló, hogy a kormány 250 milliárd forintot kivont az egészségügyből, bár az igaz, hogy a házi orvosoknak fizetett támogatások reálértékét nem

tudták tartani. Viszont állítása szerint 2006 és 2008 között vizitdíj nélkül is 11 százalékkal nőttek a házi orvosi bevételek. A szocialista politikus úgy hiszi, nem lesz eredményes a népszavazás, mert az igenek száma nem éri el a szükséges küszöböt. Szerinte egyre többen látnak tovább március kilencedikénél.

fekete pont



MŰVESZ ÚR, LÉPIEN ELŐ! • A graffitisek köztéri művészek tartják magukat - és a szegedi Kiss Ernő utcai falfestmény tényleg nagy hatású munka. Nemcsak a városképbe rondított bele, még külön azokat is elkészeríti, akik egyébként hisznek abban, hogy érdemes megőrizni az utókor számára a szegedi hagyományokat. A merénylőnek a fekete pont mellé mi is szívesen adnánk egy körmöst.

Fotó: Frank Yvette

Eladók a csongrádi marhák

A megyei bíróság helybenhagyta a Csongrádi Városi Bíróság végzését a lefoglalt szarvasmarháról: az állomány eladó. Vevő akad, a pénzből egymillió a csongrádi önkormányzatot illeti, a többi letétként a megyei bíróság kezeli a büntetőügyben hozott jogerős ítélet megszületéséig.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Mint ismeretes: a rendőrség január elején lefoglalta a csongrádi Gyovai nővérek szarvasmarháját, mert a tulajdonosok nem gondoskodtak jószágaikról. *Gyovai Ilona* és *Gyovai Mária* ellen állatkínzás miatt kezdődött büntetőeljárás. A megyei bíróság jogerősen határozott az állatok előzetes értékesítéséről. Ezzel a Csongrádi Városi Bíróság el-

→ MILLIÓK SORSA DÖL EL.

Az értékesítésből származó bevétel fennmaradó részének sorsa még nem dőlt el. Az összeget letétben tartják, míg az állatkínzás ügyében jogerős ítélet nem születik. Azt, hogy a nővérek büntethetők-e, szintén ezután alapítják meg. A per kimenetelétől függ, hogy Gyovai Ilona és Gyovai Mária kap-e a pénzből valamennyit, vagy a teljes összeg az államra száll. Az asszonyokat a szentesi kórház pszichiátriai osztályán ápolják.

ső fokú végzését helybenhagyta a testület - tájékoztatott *Cseh Attila* szóvivő.

A jószágokat a megyei bíróság értékeli, az önkormányzat is közreműködésével. *Berkes István* jegyzőtől megtudtuk, hogy eddig három vevő érdeklődött, ezek egyike csak néhány marhát szeretett volna elvinni, míg a másik két ajánlattevő az egész csordát vinné. A bíróság együtt szeretné értékesíteni az állományt. A szakértő által meghatározott ár, amelyet 47 jószágra számoltak ki, hétmillió forint. Időközben elhullott két állat, tehát jelenleg 45 szarvasmarháról gondoskodnak. Az értékesítésből származó bevétel egy része a költségek miatt az önkormányzatot illeti, hiszen két hónapja közpénzen látják el a jószágokat. A jegyző elmondta: eddig 1,3 millió forintot költöttek etetésre, itatásra.